



今晚大乐透奖池为**10.78亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.galottery.cn



广州中出1注1000万元头奖 大乐透进入8.8亿元派奖模式

新快报讯 记者陆妍思报道 4月7日,超级大乐透迎来第25037期开奖,当期全国中出3注1000万元基本一等奖,其中广东中出1注落户广州。当期开奖后,大乐透奖池大涨至10.78亿多元,下期起开始,大乐透将进入8.8亿元派奖模式,头奖最高可中3600万元。

全国中出3注1000万元 广州摘得其一

超级大乐透第25037期的中奖号码为:前区“05、20、23、27、31”;后区“04、06”。本期一等奖全国中出3注,单注奖金1000万元,分落广东、吉林、浙江。可惜中奖者均未实施追加投注,少拿了800万元追加奖金,从而错过中出1800万元封顶追加头奖的机会。

据核查,广东新鲜出炉的头奖落户广州,中奖彩票由4401034528体彩实体店售出。

同期二等奖开出78注,每注奖金20.22万多元;其中14注采用追加投注,每注多得奖金16.17万多元。追加后,二等奖单注总奖金36.4万多元。追加

投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.02亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池大涨至10.78亿多元,这笔奖金将悉数滚存至4月9日(周一)开奖的第25038期。

8.8亿派奖启动

18元及以上彩票参与

需提醒各位购彩者的是,超级大乐透8.8亿元的大派奖活动将于第25038期(4月7日21:10开售,4月9日开奖)启动,单张单期投注金额18元及以上的大乐透彩票即可参与。

其中一等奖总派奖2亿元,每期派奖1000万元,由符合派奖条件的一等奖中奖注数均分,单注奖金最高可翻倍,基本投注单注奖金最高可达2000万元,追加投注单注奖金最高可达3600万元。

二等奖总派奖0.8亿元,每期派奖

400万元,由符合派奖条件的二等奖中奖注数均分,单注奖金最高可翻倍。

固定奖总派奖6亿元,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%,其中三等奖单注奖金由10000元上浮至15000元;四等奖单注奖金由3000元上浮至4500元;五等奖单注奖金由300元上浮至450元;六等奖单注奖金由200元上浮至300元;七等奖单注奖金由100元上浮至150元;八等奖单注奖金由15元上浮至22.5元;九等奖单注奖金由5元上浮至7.5元。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以本次派奖门槛单张单期18元彩票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

开奖信息

七星彩 第2025038期

中奖号码 9 4 9 1 3 5 + 2

一等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第2025088期

中奖号码 2 2 2

排列5 第2025088期

中奖号码 2 2 2 3 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

关键词

提升购彩便利性

近期,多地彩票机构通过多项举措,进一步提高购彩便利性,更广泛地传递公益理念,建立起彩票与更多人“见面”的新场景。

日前,河南体彩鹤壁分中心第二轮责任彩票主题示范店建设工作正式拉开帷幕。示范店建设是河南体彩在前期摸索试点、总结经验后,于2024年正式开展的一项工作。该项工作通过对现有形象较佳、位置较好的实体店进行改造,打造一批主题示范店,普及彩票知识、规范实体店责任宣传、提升实体店形象,并在此基础上为实体店周边居民提供更多便利服务。此类示范店是集责任彩票宣传、公益公信宣传、便民服务等为一体的综合性实体店。

近两年,湖南体彩加快新型渠道布局,迎合行业发展趋势和市场需求,提高购彩便利性。截至目前,湖南体彩已建成展示体验中心、商业步行街店、公园店、旅游景区店、酒吧店、运动场馆店、影城店、台球城店等新型业态渠道,通过建立多类型销售方式改变了购彩者对体彩的固有认知,带来了更好的交互体验,满足了更广泛人群的购彩需求。

体彩大力支持2025年中山市足球联赛

共有38支球队参加,参赛运动员人数达到了900名



大球”精品赛事案例,成为全国群众性足球赛事的标杆之一。

今年的联赛共有38支球队报名参与,其中超级联赛7支球队,甲级联赛10支球队,乙级联赛21支球队,参赛运动员人数达到了900名。比赛从3月下旬开始,一直持续至8月份,比赛场次将高达200多场。今年的联赛坚持采取“升级机制”,赛事在场地保障上再添亮点,除原有场地外,新增中山市体育场管理中心的优质场地,不仅给运动员提供了更专业的竞技环境,也给市民

观赛创造了更舒适的条件。

一直以来,中山市体育彩票管理中心积极践行“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,为中山足球事业发展贡献力量。多年来,体彩公益金为中山足球发展注入源源不断的活力,不仅支持众多足球相关的全民健身活动,同时积极完善足球场地设施建设,为市民提供了更优质的足球运动环境。接下来,中山体彩将继续秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,积极助力更多精彩体育赛事开展。

江门体彩助力华园社区绿色焕新

新快报讯 记者陆妍思 通讯员江体报道 日前,江门市华园社区里一场“绿色家园,种植多肉”活动热闹开展,为春日画卷添上了充满生机的一笔。本次活动由江门市体育彩票管理中心与华园社区居民委员会联合开展,彰显出体育彩票投身社区建设的公益力量。

活动当日,现场氛围温馨且热烈,20多名社区居民积极参与,专业园艺师耐心细致地讲解多肉植物的生长习性、种植诀窍以及日常养护要点,居民们全神贯注地聆听,在互动环节中,居民踊跃提问,与园艺师展开热烈探讨。

在种植环节中,居民们兴致勃勃,亲手将多肉植物植入花盆,培土、浇水,每一步都做得一丝不苟。大家彼此分享经验,相互协作。

华园社区居民委员会工作人员感慨颇深:“这次活动能圆满成功,感谢体彩的支持。活动筹备阶段,体彩为我们提供了活动所需相关物资,保障活动顺利开展,让社区居民实实在在享受到福利,丰富了大家的精神文化生活。”

参与活动的居民李阿姨笑着说:“平时就喜欢摆弄些花草,这次活动不仅让我学到很多多肉植物种植知识,还认识了不少邻居。大家一起交

流、一起种植,感觉邻里关系更亲近了。真希望以后能多举办这样有意思的活动!”王大爷也表示:“活动让我们为社区增添绿色出了份力,很有意义。”

一直以来,中国体育彩票坚守“来之于民、用之于民”的发行宗旨,活跃在各类公益事业前沿。从城市公园中随处可见的健身器材,到精彩纷呈的体育赛事;从社区文化休闲空间建设,到为困难群体送去温暖与关怀,体彩公益金无处不在,以点滴汇聚大爱,让生活更加美好。未来,江门体彩将继续践行公益使命,为“绿美江门”建设贡献体彩力量。